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hier klicken

Wetterfolgen
Bilden Sie Sditze wie im Beispiel.

Beispiel:  Infolge des starken Sturms wurden zahlreiche Baume entwurzelt.
Es stiirmte so stark, dass zahlreiche Baume entwurzelt wurden.

Lésung:

01. Es regnete so stark, dass viele Fliisse und Bciche tiber die Ufer traten.

02. Es schneite so stark, dass der Flugbetrieb auf dem Flughafen eingestellt wurde.

03. Es hagelte so (stark), dass fast die gesamte Obsternte vernichtet wurde.

04. Es war so kalt, dass unzéhlige Wasserrohre platzten.

05. Es war so heil3, dass viele dltere Menschen einen Kreislaufkollaps erlitten.

06. Die Flutwelle war so hoch, dass mehrere Héiuser ins Meer gesplilt wurden.

07. Die Trockenheit war so groB3, dass hunderte Kiihe, Schafe und Ziegen verdursteten.

08. Das Wetter in Siideuropa war so schlecht, dass viele Touristen ihren Urlaub abbrachen.
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